

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于和讯期货 时空法则，和讯期货 时空法则是什这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [螺纹钢期货上涨可以持续吗？](#)
2. [做日内期货首选看哪些网站信息](#)
3. [期货市场有哪些传奇人物？](#)
4. [哪个期货信息最权威](#)

螺纹钢期货上涨可以持续吗？

螺纹钢期货的上涨，可以持续吗？如果说从基本上来看，那很明显，当前的市场是利多的消息多一些，比如，我特意去搜了一下和讯期货的新闻：

不用看内容，就看这个标题就知道大概的内容了。

在基本面利好的情况下，行情进行了一波上涨，这是很正常的逻辑。问题在于，当前的市场已经知道了这些消息，影响价格后面的走势的，是投资者在眼前基本面的情况下，对后续的判断。

可能有的人会觉得价格涨到这里差不多了，多头开始大量“卖出平仓”，那么价格可能就开始震荡下行了。可能还有的人觉得一切才刚刚开始，螺纹钢这波得上6000，他们大量买入，那么，价格会继续上涨。

我们不可能知道，参与期货螺纹钢的人的想法，所以，价格上涨到底能不能持续，这就是未知的。

那么，怎么办？

跟踪，让走势说话。这就是为什么很多做趋势的人，说自己是趋势跟踪的原因。当前的价格正在上涨，比如，上周五夜盘收盘，螺纹钢期货上涨了2.89%。

从图形走势上来看，有加速的迹象，在这种走势中，行情是有惯性的，只要多头不放弃，大幅度减仓，价格很难下来。多头什么时候会觉得差不多了？我们能知道吗？我们能够知道螺纹钢这100多万手的多头什么时候开始减仓平仓吗？我不知道。我们只能让价格来告诉我们。

当走势停止上涨，开始回调的时候，我们就可以假设上涨趋势结束，在走势一直保

持上涨状态的时候，我们就假设上涨趋势还会持续。这就叫趋势跟踪。

期货螺纹钢的价格上涨能够持续，这个没有人说的准，但是，当前的情况，拿个多单，让利润奔跑奔跑还是毫无问题的。

趋势无法预判，跟踪是最好的方式之一。

各位觉得呢？螺纹钢都什么单子？

点赞支持一下，谢谢。

做日内期货首选看哪些网站信息

推荐

新浪财经和讯财联社七禾

新浪财经是我每天必看的一个信息网站。

里面有7*24最新消息，消息包括了，期货所有品种信息，上市公司发布的信息，行业发布的信息，政府相关部分的信息，很全面。

和讯主要是看论坛，里面主要是一些投资者分享的心得和故事。

财联社和新浪财经一样。7*24小时。

七禾主要是看人物访谈和实战排名。

七禾可以重点关注一下，里面的人物访谈，可以学习到很多知识。实战排名可以了解到高手是如何成功的交易，谢谢！

期货市场有哪些传奇人物？

期货市场有哪些传奇人物？

【葛卫东】

葛卫东，江湖尊号“葛老大”，2000年开始做期货，两次爆仓，2004年迅速崛起，成为期湖中一代枭雄。血风腥雨十几载，自称“没有对手”，渴望挑战叶大户。

六年来年均收益率120%，华尔街称之“东条英机”，不讲规则，被罚1000万。目前资产已达120亿。

【傅海棠】

傅海棠，农民出身，曾养过六年猪，种过棉花、大蒜等。2000年开始做期货，前两年从5万起步到1.2亿，是国内期货界的传奇人物，不看任何技术图表、不做任何技术分析，用“天道”思想理解分析市场、指导操作方向和节奏，拥有最纯粹最朴素的投资思想，有“农民哲学家”的称谓。

【王春禄】

王春禄，服装厂打工出身，每个月1600的工资。2012年一次偶然的机会接触到期货并拿着打工赚的6000块钱买了一台电脑，正式进入期货市场。两年多的时间从2000块赚到2000万，身价上亿，并投资建设自己的一座服装厂，瞬间从土鸡变成凤凰。现在王春禄的所有账户都在持续盈利，擅长日内短线，主做基本面。2015-2016央视实盘大赛以2200%的收益率获得收益率冠军；2017年荣获资管网最佳操盘手；2018年受邀第一期实盘大赛夺冠高手杯学员导师；，有“期货天才”的称号。

吴洪涛：善境投资管理(上海)有限责任公司总经理，北大期货研修班、和讯期货特约讲师，牛钱网期货交易。同年10月转战国内市场。后任职黑龙江农垦管局高级研究员。曾多次参加蓝海密剑及期货实盘大赛并获奖。2016年他管理的3只产品回报率均超过10倍，这位券商派的私募掌舵人以绝对优势新晋私募“一哥”。

如果你赞同我的分享请关注，评论，点赞，支持，谢谢大家！！！！

其实想要做好期货也没有这么的难，找到有效的方法和工具可以帮助交易者。

哪个期货信息最权威

比较权威提供期货新闻资讯的网站有，东方财富，同花顺，和讯期货，文化财经。

东方财富在国内凭借，专业，及时，内容丰富，得到了很多用户的支持，东方财富也是一家证券公司，提供证券买卖，证券开户，港美股证券开户，期货开户，宏观分析。

同花顺主要做，复合性金融门户网站，数字金融数据服务商，和国内各大证券公司合作证券开户，提供投资基本面分析软件，同时也是投资者最受欢迎的投资决策软件，内容覆盖范围很广，财经，证券，期货，外汇，基金，理财，投资。

和讯期货网，是期货投资者每天都会看和关注的期货决策网站，在业界有领先的地位，期货热点资讯实时监控，及时，专业，给期货投资者提供，最及时，最快的，国内国外期货新闻资讯，帮助投资者抢占先机。

文化财经，是一家成立比较久期货资讯平台，为投资者提供24小时资讯，期货买卖决策，期货圈，论坛提问，机构视角，文化云服务，云端预警，在线开户，内容丰富，页面简介适合初学期货投资者。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！